
                                                     ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ  Ν.ΦΙΓΑΛΕΙΑΣ 

                                             ΑΓΙΑΣΜΟΣ ΣΧ.ΕΤΟΥΣ 2021-2022 

Αγαπητοί γονείς καλή σχολική χρονιά με υγεία για όλους. Για τη νέα σχολική 

χρονιά σας ενημερώνουμε ότι:                                                                                         

Σύμφωνα με την εγκύκλιο του υπουργείου οι μαθητές θα πρέπει να έρθουν 

κανονικά στο σχολείο  στις 8.15 π.μ . Στη συνέχεια και ώρα 09.00 θα 

πραγματοποιηθεί ο αγιασμός στον αύλειο χώρο του σχολείου από 

αντιπροσωπεία μαθητών χωρίς την παρουσία γονέων τηρώντας τα αναγκαία 

μέτρα πρόληψης διασποράς του ιού COVID-19  σύμφωνα με την εγκύκλιο του 

υπουργείου και τις οδηγίες του ΕΟΔΥ.                                                                        

Οι μαθητές θα προσέλθουν στο χώρο του σχολείου φορώντας τη μάσκα τους 

και αφού οι γονείς επιδείξουν το διαγνωστικό τεστ. Μόνο για αυτή την 

εβδομάδα το self test θα γίνει την Κυριακή για τη Δευτέρα και την Πέμπτη για 

την Παρασκευή. Μαθητές χωρίς δήλωση δεν επιτρέπεται  να εισέλθουν στην 

τάξη. Από την επόμενη εβδομάδα τα test θα γίνονται την Δευτέρα για την 

Τρίτη και την Πέμπτη για την Παρασκευή. Δικαιούστε από το φαρμακείο 6 

τεστ για κάθε μαθητή. Σας  παρακαλώ για τη σωστή χρήση των τεστ ώστε να 

διαφυλάξουμε την υγεία όλων μας.                                                                                  

Μετά το τέλος του αγιασμού και την αποχώρηση των μαθητών του δημοτικού 

παρακαλείσθε να εισέλθετε στον αύλειο χώρο του σχολείου για να 

συζητήσουμε για το ωρολόγιο πρόγραμμα ,γενικότερη λειτουργία του 

σχολείου και ότι άλλο σας απασχολεί. Μετά το τέλος της ενημέρωσης 

αποχωρείτε από το χώρο του σχολείου.    

     Για ότι χρειαστείτε μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μου στο 

τηλέφωνο:6947647608. 

                                  Καλή και δημιουργική σχολική χρονιά.                                                                                                                

Η Προïσταμένη 

                                                                  Βασιλοπούλου Αθανασία 


